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ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς τον Υπουργό Υγείας κ. Βασίλη Κικίλια 

 
Θέμα: Αξιοποίηση κτηρίου ιδιοκτησίας ΕΟΔΥ στους Αμπελοκήπους Ιωαννίνων  

 

Αξιότιμε κύριε Υπουργέ, 

 

Στους Αμπελοκήπους Ιωαννίνων υπάρχει ένα διώροφο κτήριο, ιδιοκτησίας ΕΟΔΥ, το οποίο 

προοριζόταν να στεγάσει το Περιφερειακό Εργαστήρι Δημόσιας Υγείας Ιωαννίνων. Η κατασκευή του, 

που ξεκίνησε το 2003 και ολοκληρώθηκε το 2006, χρηματοδοτήθηκε με ευρωπαϊκά κονδύλια, μέσω 

του Γ’ Κοινοτικού Πλαισίου Στήριξης, όπως συνέβη και με την προμήθεια εργαστηριακού εξοπλισμού.  

Το ενδιαφέρον από τους τοπικούς φορείς είναι έντονο και δεδηλωμένο ζητώντας την αξιοποίησή του 

προς όφελος της κοινωνίας καθώς η δημόσια αυτή περιουσία επί 14 χρόνια δεν λειτούργησε ποτέ 

και παραμένει αναξιοποίητη. Κατά το παρελθόν έγιναν διάφορες προτάσεις αξιοποίησης όπως από 

την Αποκεντρωμένη Διοίκηση Ηπείρου-Δυτικής Μακεδονίας,  το ΕΚΑΒ και την 6η ΥΠΕ προκειμένου να 

στεγάσει εκεί τις τοπικές μονάδες υγείας, δυστυχώς χωρίς αποτέλεσμα. Σήμερα αναγνωρίζοντας τις 

ιδιαίτερες και έκτακτες ανάγκες του ΕΟΔΥ για την αντιμετώπιση της πανδημίας που βιώνουμε, έχουν 

ωριμάσει οι συνθήκες εκείνες που καθιστούν επιβεβλημένη την αξιοποίηση του συγκεκριμένου 

δημοσίου κτηρίου. Ενδεικτικά σας αναφέρω ότι θα μπορούσε να λειτουργήσει ως εμβολιαστικό 

κέντρο για την αντιμετώπιση της πανδημίας του κορονοϊού. 

Λαμβάνοντας υπόψη τις ανάγκες, τις θετικές επιπτώσεις και αποτελέσματα που θα φέρει η 

αξιοποίησή του στην τοπική κοινωνία και τις δυνατότητες-προοπτικές αξιοποίησης της ως άνω 

αναφερόμενης δημόσιας περιουσίας  

 

Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

1.- Προτίθεστε να προχωρήσετε σε αξιοποίηση του ως άνω αναφερόμενου κτηρίου στους 

Αμπελοκήπους Ιωαννίνων; 

2.- Σε ποιες κινήσεις προτίθεστε να προβείτε ώστε η δημόσια αυτή περιουσία να λειτουργήσει προς 

όφελος των πολιτών και της κοινωνίας των Ιωαννίνων; 

   

Η ερωτούσα Βουλευτής 

 

 

 

Μαρία – Αλεξάνδρα Κεφάλα 
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